

这一刻，你最美！ 冰城“白衣天使” 大连海滨浴场救人

本报讯(王立春 记者 王东)“都别慌,我是医务工作者,大家让一让……”就这一嗓子,现场人瞬间冷静了下来,何玉珠立刻开始了抢救。8月1日8时40分,大连市傅家庄海滨浴场突然传来呼救声:“有人溺水啦”,现场一片慌乱。关键时刻,在现场的哈尔滨市双城区疾病预防控制中心综合办公室主任何玉珠挺身而出。

记者通过双城区委宣传部联系到了何玉珠,此时,正休年假的她还在大连。何玉珠说,听到有人呼救,她扔下手机就跑了过去。当时,众人合力救起的中年女溺水者已处于深度昏迷状态。何玉珠一边拍打溺水者,一边高声呼喊,但溺水者毫无反应,已经停止了呼吸。何玉珠立即跪地为溺水者做心肺复苏按压,同时让家人拨打急救电话。由于高度紧张并持续不断地重复按压,何玉珠的胳膊很快开始发酸、豆大的汗珠不断滑落。何玉珠说:“幸亏现场还有蓝天救援队的队员,我们相互配合,心肺复苏按压一直没停,溺水者终于有了微弱的脉搏,直到急救车到达现场。”救护车急速驶离时,何玉珠和家人也悄悄离开了,但是现场被大家记录了下来。

“听到呼救声,冲过去救人,应该是我们医务工作者的本能吧,救死扶伤就是我

们义不容辞的责任!不过,这也是我从医以来第一次野外救援。”何玉珠说。

关键时刻挺身而出,对何玉珠来说不是偶然,疫情防控期间,本记者在就曾采访过她,那时,她是《迎难而上的“逆行者”》,不让须眉的“全能兵”专题报道中的当事人,身为一名党员,何玉珠巾帼不让须眉,冲在一线,坚守岗位,在平凡的岗位上默默释放着力量,还被评为双城区第二届劳动模范。



何玉珠

相关链接

溺水者的黄金抢救时间一般为4分钟以内,如果溺水者心跳和呼吸停止,施救者在4分钟以内对溺水者进行胸外按压及人工呼吸,溺水者被抢救过来的成功率在50%以上;施救者在1分钟以内对溺水者进行胸外按压及人工呼吸,成功率在90%以上。如果超过黄金抢救时间,溺水者即使被抢救苏醒后,也可能会由于长时间脑缺血缺氧,出现局部或大部分脑功能障碍。



哈尔滨温暖故事 2023 HARBIN WENNUAN GUSHI 8

18年前稻田女尸身份成谜 几代刑警接续攻坚终破命案

本报讯(记者 王铁军)近日,黑龙江省公安厅垦区公安局克服时间跨度久远、被害人身份不明线索少等重重阻碍,破获了一起尘封18年的命案积案。

2005年4月6日7时许,垦区公安局建三江分局前锋派出所接到报案,农场某处水田中发现了一具女尸,民警勘查现场发现,死者身中数刀,且身份无法核实。案发后,警方虽然多次对案件线索进行分析研判,对周围进行摸排走访核实情况,但受限于当时的技术条件,案件侦破工作始终未取得实质性进展。

今年上半年,民警根据该案相关信息辗转多地摸排走访,终于获得了突破性线索。警方得知,富锦市居民孙某的女儿18年前失踪,至今下落不明,其失踪时间与本案被害人死亡时间高度吻合。经鉴定,该身份不明被害人确认为孙某失踪多年的



女儿。随着被害人身份查明,围绕对被害人人际关系梳理,一名为李某的男子进入警方视线。该男子在被害人遇害前,一直与其联系密切,有重大作案嫌疑。

7月11日,民警在富锦市某小区将犯罪嫌疑人李某某抓获。经讯问,嫌疑人李某某对其因债务问题持刀杀人的犯罪事实供认不讳。至此,该沉积18年的命案积案成功告破。

花8万元找人办工作 一年没成才知上当

本报讯(姜野夫 记者 王骁)近日,呼兰公安分局腰堡派出所迅速破获了一起接触性诈骗案件。

7月16日,呼兰公安分局腰堡派出所接到辖区群众季某报警,称自己被他人骗走了8万元人民币。民警调查发现,2022年7月季某听说朋友刘某很有“门路”,能够帮“办工作”,于是急于求职的他找到刘某希望找到一份“体面”的工作。刘某得知季某的想法后爽快答应,并其索要了8万元好处费,承诺很快就能办完。可日子一天天过去,季某始终没有等到任何通知。他多次联系刘某询问“办工作”进展,得到的也只是“再等等”“还在疏通关系”之类的说辞。一年后,眼看工作迟迟没有着落,季某才发觉上当。

7月20日,民警将刘某抓获。经讯问,



犯罪嫌疑人刘某对虚构“办工作”实施诈骗的犯罪事实供认不讳。刘某交代,为了缓解经济压力,自己对外谎称能通过关系为别人办理工作,目的就是为骗取钱财,本以为没人会相信,却没想到有人主动“送上门”,8万元“好处费”早已被其挥霍一空。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被警方刑拘,案件正在进一步调查中。

已婚女假扮“同城女友” 男子被骗数千元

本报讯(田永军 记者 王铁军)“警察同志,快帮我找找消失的女友……”7月12日12时许,刘某急急匆匆来到垦区公安局红兴隆分局七星派出所,让民警帮其找消失的“女友”。这是咋回事呢?

民警询问了解到,两天前刘某在一款手机聊天软件中结识了一个自称“曼曼”的同城女子。两人相谈甚欢,对方以见面需要解锁“亲密度”为由,让刘某在该软件内刷了897元的道具,后又以见面谈恋爱需要买衣服、鞋子、手机等为由,又让刘某向其转账2600元。刘某转账后,“曼曼”却消失了,刘某随后报案。

民警认为刘某遭遇了电信诈骗,在之后的调查中发现大庆市民宋某有重大



作案嫌疑。7月25日,民警在大庆市萨尔图区将嫌疑人宋某抓获。

经讯问,宋某供述了其通过聊天软件与刘某结识后,隐瞒自己已婚,并虚构同城身份以谈恋爱为由骗取被害人钱财的犯罪事实。目前,嫌疑人宋某已被警方刑拘,案件正在进一步调查中。

新晚报 拍卖/公告
电话:13613600156

拍卖公告
黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托,于2023年8月16日上午10时在中拍平台以网络形式公开竞价拍卖:双城区2023年河道采砂权,开采区域如下:
拉林河双城区段政府可采区:位于胜丰镇政府村南约1公里处,共1个标段。可采区位置详见采区示意图及控制点坐标,上述河道区域采砂经营期限为许可证颁发之日起至2023年12月31日止。
即日起在标的物所在地展样,参加竞买者必须是具有完全民事行为能力企业法人,且营业执照经营范围需有“采砂”字样。请竞买者于8月15日15时前到哈尔滨市香坊区华山路10号万达广场商务4号楼307室拍卖公司交纳竞买保证金并办理竞买登记手续。
电话:13303667897(可关注公司网站 www.xspm.cn 或添加手机微信了解详情)

新分类
买房卖房 55555621
出租出兑 咨询 55555631
搬家服务 电话 55555631
招聘求职 微信 xfl7311

出租出兑
转让农村土地带院
长岭湖区域农村
1.5万可种地,四周围墙,院内有房屋、水电、交通便利,价面议。
13936390129